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 Що, на Вашу думку, необхідно покращити у  процесі викладання дисциплін?  10 відповідей

Начебто все задовільняє 
Нічого, все дуже добре! 
Викладання на високому рівні, побажань нема 
Особисто мене все влаштовує 
+ 
Побільше практичного застосування викладеного матеріалу 
Охорона праці, матеріал не оновлений.  Англійська мова,  предвзятість до  студентів  які на  лекції  не  мають  ввімкненої  камери  (їх просто не 
питають та не задіюють в навчальному процесі) при проведенні окремих пар в дистанційному режимі 
Все влаштовує 
Думаю - потрібно більше сучасних методів навчання: використання інтерактивних платформ, діджитал-інструментів, гейміфікації та групових 
проєктів для кращого засвоєння матеріалу 
Більша кількість групових завдань 


